

В Короче открыли
Центр адаптивной
физической культуры

» 5

Грантовый проект помогает
знакомить школьников с историей и
традициями Корочанского района

» 8

Как волонтеры из Поповки помогают фронту

» 9

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА



» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 33 (10 263) » 15 АВГУСТА 2024 ГОДА

korocha31.ru https://t.me/korocha_31 vk.com/korocha_31 ok.ru/korocha31 +7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

● БЕЗОПАСНОСТЬ

Опыт антикризисных решений

Вячеслав Гладков рассказал Владимиру Путину о ситуации в Белгородской области



В совещании приняли участие члены Совета безопасности, правительства РФ, администрации президента, руководители силовых ведомств

Губернатор выступил по видео-конференц-связи на оперативном совещании, которое прошло в Ново-Огарёво.

В совещании под руководством президента 12 августа приняли участие члены Совета безопасности, правительства РФ, администрации президента, руководители силовых ведомств, а также главы Белгородской, Брянской и Курской областей.

Докладывая президенту о ситуации в Белгородской области, Вячеслав Гладков отметил, что обстановка улучшилась только по Белгороду в сравнении с I кварталом 2024 года:

— В целом по приграничью ситуация резко ухудшилась, и очень сильно возросло количество обстрелов ствольной артиллерией, миномётами, РСЗО,кратно увеличились атаки беспилотных летательных аппаратов.

Гладков отметил рост числа разрушений жилья: за 2,5 года в регионе пострадало более 30 тыс. домов и квартир. Восстановили 25 тыс. При этом обстановка не позволяет вести восстановительные работы в некоторых приграничных населённых пунктах. Самая тяжёлая ситуация, по словам главы региона, — в Шебекино:

— Самая тяжёлая ситуация сейчас в Шебекино, это 38 тысяч человек — город, 85 тысяч — округ. В 2024 году ранено почти 300 человек, 36 человек погибло. В день мы имеем от трёх до пяти атак в основном из ствольной артиллерии

и РСЗО, три-пять домов получают повреждения, практически полностью окна, кровля. Полной информации нет, но, по нашим расчётам, порядка 50–70 процентов Шебекино на сегодняшний день покинули территорию и социальная напряжённость в городе растёт.

Губернатор подчеркнул, что благодаря решению Владимира Путина 2 800 человек находятся в безопасных условиях за пределами области. Также за лето при помощи федерального центра удалось организовать отдых 15 тыс. детей.

Вячеслав Гладков поблагодарил Путина за решение отселить 12 тыс. человек из сёл и хуторов приграничья, которые по факту закрыты и в которых происходят ежедневные обстрелы. Он отметил, что туда не может проникать даже спасательная техника и медики:

— Мы видим угрозу приближающейся зимы и практически не имеем возможности заезжать на спасательной технике. Почему? Потому что противник её уничтожает. Мы не имеем возможности оказывать медицинскую помощь. Мы не имеем возможности зачастую восстанавливать электроснабжение и понимаем, что при приближении зимы это кратно увеличит проблему.

» 2

● ПОДДЕРЖКА

Минимизировать риски

Около 1 000 жителей Краснояружского района находятся в ПВР.

12 августа власти приняли решение о временном переселении жителей Краснояружского района в более безопасные места из-за активности ВСУ на границе. Для людей организовали транспорт и проживание в пунктах временного размещения региона.

— Из населённых пунктов Краснояружского района выехали более 11 тыс. человек. Сейчас около тысячи жителей находятся в ПВР. Они обеспечены питанием, постелью, предметами первой необходимости. Надеюсь, скоро оперативная обстановка позволит вернуться им в свои родные дома, — рассказал губернатор Белгородской области Вячеслав Гладков.

Краснояружцы находятся в ПВР Белгорода, Старооскольского и Яковлевского округов, Корочанского и Прохоровского районов. Большая часть краснояружцев разместились у своих родных и знакомых.

Сейчас въезд в Краснояружский район закрыт. Эта вынужденная временная мера необходима, чтобы обезопасить жизни и здоровье краснояружцев и гостей района. Глава Краснояружского района Андрей Миськов попросил людей с пониманием относиться к этому решению и чётко следовать рекомендациям органов власти и силовых структур.

— Понимаю обеспокоенность за домашних животных, оставленных в населённых пунктах. Кормить их будут бойцы нашей самообороны, для этого нужно оставить заявку в личных сообщениях в моих социальных сетях, — добавил глава муниципалитета.

Он отметил, что бойцы территориальной самообороны также следят за порядком в населённых пунктах и контролируют сохранность имущества краснояружцев.

— По любым вопросам вы можете обращаться ко мне в личные сообщения. Также работает горячая линия по телефону 122. Берегите себя! — заключил Андрей Миськов.

Сразу на въезде в Белгород для краснояружцев заработал ситуационный центр. Там людям оказывают необходимую помощь и направляют в ПВР. Об открытии центра для жителей Краснояружского района, временно выезжающих в более безопасные районы области, сообщил мэр Белгорода Валентин Демидов:

— Он расположен на трассе по маршруту движения жителей муниципалитета. В центре приезжающим оказывают необходимую помощь и направляют в ПВР. Дежурят на месте специалисты управ Белгорода, сотрудники ГОЧС, самообороны.

В центр завезли запасы питьевой воды и свежей выпечки.

— Установили биотуалеты. Есть возможность зарядить телефоны, передохнуть, — уточнил мэр.

На выезде из Краснояружского района, вдоль путей следования и на въездах в другие районы и округа с ПВР стоят указатели или машины с вывесками «ПВР», «Пункт оказания помощи», на которых указано направление движения. Вдоль дорог также стоят указатели с местоположением ближайших пунктов временного размещения.

За уточняющей информацией можно обратиться по телефону 122, в соцсети администраций или по телефонам администраций и соцслужб в муниципалитетах, где укажут адрес ближайшего ПВР.

По материалам БелПрессы